

**【全学共通科目】****2024年度1年次入学者向け履修要項（2024年度配付）訂正・変更一覧**  
**（2024年3月19日時点 訂正・変更一覧）**

**訂正**：冊子発行時の内容に誤記があることがわかり、後からこれを正すこと

**変更**：冊子発行以降に制度等に変更が生じたため、最新の情報を示すこと

**<2024年度中の訂正・変更箇所>**

訂正日	頁	訂正/ 変更	訂正/変更箇所	訂正/変更項目	訂正前 → 訂正後/変更内容
			なし		

以上